

邮储银行济宁市分行 深耕三农沃土 助力乡村振兴

农业兴,百业兴。邮储银行济宁市分行自觉承担“普之城乡、惠之于民”的社会责任,扎根农村、服务农业、贴近农民,走出了一条服务“三农”的特色发展之路。

目前全村291户村民中有200余户种植木耳,于梅村彻底摘掉“空心村”帽子,发展成为鱼台县最大的毛木耳村,种植规模已达2500万袋,实现年利润近5000万元。

业得到了迅速发展,籽实类中药材加工工艺被济宁市确定为“非物质文化遗产保护名录”,产业发展的路子越走越宽。

金融服务“不断档” 助力小微企业复工复产

邮储银行济宁市分行一手抓疫情防控,一手抓金融服务,多措并举全力保障金融服务“不断档”,助力小微企业主、个体工商户、农业生产经营主体复工复产。

整村授信助推品牌打造 产业路子越走越宽

汶上县苑庄镇小秦村是闻名遐迩的药材加工村,该村早在明朝永乐年间就有从事中药材加工的传统。

10余年来,邮储银行积极支持小秦村商户发展,从最初5万至10万的贷款,到今天最高200万的贷款,邮储银行践行绿色信贷、阳光信贷、便捷信贷,老百姓有需求,只需要一个电话,信贷员马上上门为老百姓服务,足不出户就可以办理贷款。

目前邮储银行在小秦药材产业的贷款投放50余户、2500多万元。通过与邮储银行的合作,小秦村的药材加工

大蒜收购商代中华急需资金收购大蒜,9月5日在邮储银行金乡县支行申请动产质押贷款195万元,客户经理马海峰第二天进行了现场调查。

目前,邮储银行已向各类农户、小微民营企业发放三农贷款405亿元,带动了26万农户、个体工商户走向致富道路。

金融活水注入特色产业 空心村变实心心村

一直以来,鱼台于梅村较为贫穷落后,全村近三分之二人口外出打工挣钱,村里多是留守儿童和老人,是远近闻名的“空心村”。

进入2000年后,村里开始有人种植木耳,但是木耳投资大,村民种植规模都很小,收入基本上是补贴家用,远不足以让村民致富。

工行济宁分行 “三进三暖”纾困企业

今年以来,工行济宁分行结合《金融支持复工复产“三进三暖”专项活动实施方案》要求,积极服务实体经济,走进受疫情影响困难的行业企业,持续加大金融保障力度。

加大对困难行业走访力度。该行对辖内批发零售、住宿餐饮、物流运输、文化旅游等行业企业、个体工商户做好对接,通过建立绿色通道,降低贷款利率、减免费用、新增授信融资等方式,切实履行好主办行制度,提高金融服务效率。

着力做好重点企业信贷支持。工行济宁分行主动“到园区、进企业、访需求”,提供咨询、融资、理财等综合性金融服务,对受疫情影响的首贷客户做好“能贷尽贷”,对存量客户落实好“延期还本付息”政策,对资金需求扩大的存量客户在风险可控前提下满足企业生产需求,全力护航复工复产。

积极满足新市民融资需求。该行个人住房贷款首付比例和个人住房商贷利率不断下调,并进一步发挥“融e借”“经营快贷”“e抵快贷”等线上产品利率、效率优势,加大对“商户贷”、退役军人“创业贷”等新产品的推广,不断通过创新金融产品和服务,更好满足创业就业、教育医疗、个人消费等方面的金融需求。

农行济宁清华园支行为老年人提供有温度的服务

近日,行动不便的张大爷到农行清华园支行办理社保卡密码重置业务,他感受到了该行员工的热情服务。

家住城区的张大爷前两年办理完退休手续,一直通过农行发放的社保卡领取退休金,由于年龄原因,前几天忘了交易密码,就在家人的陪伴下到农行清华园支行办理密码重置业务。

作为农行济宁市中支社保卡发卡指定网点,该行始终践行“浓情暖域”的服务理念,全心全意为老年人提供更周全、更贴心、更便利的金融服务。

据了解,泗水利丰食品有限公司正是税务部门“网格化”精准服务下的受益企业之一。自各项组合式税费支持政策出台以来,泗水县税务局依托税收大数据平台,预先筛查可能符合条件的企业,及时开展“网格化”辅导,温馨提醒办理路径,“点对点”精准推送税费政策。

“服务网格”的成员们通过网格微信群为联系企业和个人提供7*24小时线上服务,即时答复涉税问题,避免纳税人缴费人重复问、多头查,在智能化办税的“高速路”上,提供

济宁银行 “政金企”合作新增项目贷款全市第一

近日,济宁市地方金融监督管理局对全市《2022年1-9月份政金企合作对接落实情况》进行通报,济宁银行新增推介企业项目贷款10.42亿元,居全市银行机构第1位;推介企业项目贷款余额26.83亿元,居全市银行机构第2位,服务制造强市建设、助力企业攀登走在全市银行机构前列。

今年以来,济宁银行认真贯彻落实市委、市政府“制造强市”“助企攀登”部署要求,积极对接政金企合作会议推介项目,根据企业融资需求,成立金融服务专班,聚焦先进制造业、供应链金融、绿色金融、技改项目等重点领域,创新金融产品,扩大信贷投放,持续加大对实体经济的支持力度。

金融服务保障工作。9月份当月,市辖新增各类贷款19.45亿元,占全市当月新增的27.82%,居全市银行机构第1位,其中新增对公净额贷款18.12亿元,占全市当月新增的31.34%,居全市银行机构第1位,以有温度的金融服务与企业共克时艰。

据统计,今年1-9月份,济宁银行累计发放各类贷款1560.02亿元,贷款余额较年初新增149.93亿元,市辖贷款增量居全市银行机构第1位,占全市新增比例的13.04%。其中,对公净额贷款余额470.7亿元,较年初新增88.09亿元,增长23.02%;普惠金融重点领域贷款余额225.24亿元,较年初新增17.02亿元,较好发挥了地方金融机构“主力军”作用。



一年一度的“双11”购物节正在火热进行中。专家表示,从最初全民狂欢式的“剁手”,到如今品质消费、绿色消费、理性消费渐成主流,“双11”不仅见证了我国消费升级进程,也折射出国人消费理念的巨大变化。

山东农担济宁管理中心 聚焦特色产业 “贷动”农户致富

鱼台县是农业大县,形成了生态龙虾、杞柳加工、毛木耳养殖和优质稻米等特色农业产业。山东农担济宁管理中心坚持政银担合作机制,充分发挥农担政策工具,切实承担起服务“三农”的使命担当,助力乡村振兴。

支持稻虾养殖,托起农民“致富梦”。“多亏山东农担济宁管理中心与鱼台农商银行为我办理了80万元的‘鲁担惠农贷’,有了这笔资金,我们今年准备在藕虾共作上继续扩大投资”。鱼台县龙荷家庭农场负责人谈到龙虾今年的收成,脸上洋溢着幸福的笑容。

近年来,鱼台县把发展壮水稻产业作为“品牌兴农”的突破口,不断发展稻米产业,“鱼台大米”获得“好品山东”品牌称号。为加大对绿色大米产业链的信贷支持,山东农担济宁管理中心结合当地现代农业发展方向,把稻米产业链作为信贷扶持重点,不断加大对稻米种植大户、专业合作社的信贷投放,支持种植、加工、储运等行业。

泗水税务 泗水税务局青年助企服务队的队员们每天都会通过电话或视频连线的方式,及时关注企业税费政策享受情况,全力打通政策落实过程中的堵点、难点,助力政策红利直达千家万户。

“企业在税费支出政策方面有哪些疑虑?”“申请办理时有没有遇到什么操作难题?”“退税款是否及时到账?”泗水税务局青年助企服务队的队员们每天都会通过电话或视频连线的方式,及时关注企业税费政策享受情况,全力打通政策落实过程中的堵点、难点,助力政策红利直达千家万户。

泗水税务局坚持“广宣传”和“优服务”同促进,“快落实”与“防风险”相结合,坚决把政策落到位、把服务优化好、把风险管控住,办好更多惠企利民实事,努力打造公平、规范、满意的税收营商环境。

支持稻米产业,共筑农民“丰收梦”

位于鱼台县清河镇的亿乐水稻种植专业合作社承包土地220亩种植水稻、小麦,为农户提供插秧、收购技术服务9000余亩,因承包农民土地出现资金周转困难。山东农担济宁管理中心了解到企业的困难后,银担协同为合作社提供了100万元“鲁担惠农贷”信贷支持。

近年来,鱼台县把发展壮水稻产业作为“品牌兴农”的突破口,不断发展稻米产业,“鱼台大米”获得“好品山东”品牌称号。为加大对绿色大米产业链的信贷支持,山东农担济宁管理中心结合当地现代农业发展方向,把稻米产业链作为信贷扶持重点,不断加大对稻米种植大户、专业合作社的信贷投放,支持种植、加工、储运等行业。

保持咨询平台畅通,及时了解企业诉求,精准解决企业涉税难题。

“零距离”交流 线上辅导拓渠道

“企业在税费支出政策方面有哪些疑虑?”“申请办理时有没有遇到什么操作难题?”“退税款是否及时到账?”泗水税务局青年助企服务队的队员们每天都会通过电话或视频连线的方式,及时关注企业税费政策享受情况,全力打通政策落实过程中的堵点、难点,助力政策红利直达千家万户。

“心贴心”服务 紧抓机遇促发展

近期,预制菜成“新风口”,被称作是“下一个万亿餐饮市场”。借助利好政策和市场需求的东风,济宁鸿润食品股份有限公司紧跟市场需求,不断推陈出新,聚焦预制菜系列单品,税务部门得知企业发展难题后,主动对接,靠前服务,多措并举确保退税减税政策落地惠企,为鸿润食品紧抓发展机遇提供了有力的资金支持。

新华保险

开展“金融知识公益行”

为进一步加强农村金融知识普及教育,强化乡村振兴金融服务,新华保险创新开展“金融知识公益行”专项活动,组织各级机构在做好疫情防控基础上,与辖内偏远乡、镇或村一级的基层党组织建立联系,面向广大群众普及金融知识和提示消费风险,帮助群众提升金融素养和风险防范意识,并探索建立共建联建、定点帮扶等长效合作机制,打通金融服务乡村振兴的“最后一公里”。

该专项活动首批在北京、山东等21家分支机构试点,建立了覆盖35座城市的38个“金融消费者教育示范基地联系单位”,通过设置咨询台、发放单页折页、捐赠书籍、举行金融讲座、播放宣教视频、表演自创情景剧等形式开展金融知识教育宣传活动,触及群众人数超万人,让金融知识走进田间地头和社区街巷。

中国太保

落地全国首笔碳资产回购履约保证保险

第五届中国国际进口博览会开幕在即。作为进博会的指定保险服务商,中国太保旗下中国太保产险上海分公司携手上海联合产权交易所下属上海市联合征信有限公司为上海申能集团下属能源服务有限公司、碳科技有限公司提供碳交易保险服务,落地全国首笔碳资产回购履约保证保险业务。

据悉,中国太保产险上海分公司此次推出的碳资产回购履约保证保险通过保险的方式增强了碳市场参与主体出售、购买的意愿,促进碳市场要素流动;碳资产回购的资金融通方式提高了碳资产融通可得性,成本更低,融资金额更高。此外,碳市场纳管企业除了获得短期低成本资金外,还可以通过回购的方式锁定碳资产远期成本,降低期末履约价格波动风险。

太平人寿

理赔重疾险30万余元

近期,太平人寿日照中心支公司快速为日照的客户张先生赔付了30万余元重疾理赔金,帮助患癌客户度过难关。

据悉,张先生从2015年开始为自己陆续购买了多份重疾险,还为家人准备足够的保险保障。今年下半年,太平人寿代理人在回访张先生时,了解到他在一次体检中检查出甲状腺指标异常,但因害怕进一步检查会确诊重疾而拖累家庭,就迟迟没有就医。

张先生随后前往医院就诊,被确诊为甲状腺恶性肿瘤,目前经治疗已出院。太平人寿日照中心支公司工作人员在第一时间协助张先生整理材料并提出了理赔申请,经审核,张先生获得30.5万元重疾理赔金。

多措并举 助力企业平稳发展

融资是企业稳步发展的保障和动力,做好企业融资服务是市制强市建设经开区指挥部坚决打造制造强市、坚决助企攀登的基本工作。为解决企业融资难问题,区金融保障组联合省联社济宁审计中心经开区第一辅导队,多措并举,多方面、多角度解决企业融资难题。

发挥优势,量身服务。区金融保障组以“决策链条短、信贷产品多、服务机制活”的优势,积极落实央行“两项直达”货币政策工具,为中小微企业量身定制信贷服务,提供最具针对性、最有效的服务举措。

多方联动,政策惠企。全面加强同财信担保公司、市就业服务中心等部门合作,加大政策性贷款投放力度,多渠道推进“减费让利”惠企政策,不断将“免担保、财政贴息、利率优惠”政策转化为企业发展红利,降低企业综合融资成本,解决企业发展“后顾之忧”。

因企施策,精准帮扶。全面梳理存量小微企业贷款,根据企业生产经营、资金回笼周期,合理确定贷款期限,对暂时出现还款困难但经营前景较好的企业,积极运用延期还本付息、无还本续贷等多种方式,确保资金接续,降低还款压力和资金接续成本,坚定小微企业走出困境的信心,助力企业渡过难关。

下一步,济宁经开区金融保障组将继续增强工作针对性、敏锐性,灵活调整工作方式,为企业提供优质金融服务,助力企业平稳发展。

(济宁市制强市建设经开区指挥部)

助企无小事 细微见真情

近日,山东乾钢金属科技有限公司驻企干部反馈企业污水排放不畅,厂区内弥漫着一股工业废水味,市制强市建设经开区指挥部现场排查、跨部门沟通,在最短时间内解决了此问题,赢得了企业的认可和赞誉。

接到信息后,指挥部第一时间赶赴现场,与企业维修部门负责人沿厂区主干道逐一查看排污管道,排查了20多个排污管口和雨水管口,最终确定了排污不畅路段。

掌握第一手资料后,指挥部第一时间联系相关部门,组织区域建设、交通局和济宁经开区城建开发集团业务负责人到乾钢金属公司现场办公,理清企业问题及诉求,了解污水管道不通的根本原因,确定解决措施和方案。当天解决了管道问题,企业也反馈厂区内已无异味,并对指挥部如此快速得解决此问题给予了高度评价。

(济宁市制强市建设经开区指挥部)